

# Внутригородское муниципальное образование города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ ЮНТОЛОВО

## Местная Администрация

(МА МО МО Юнтолово)

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 13 » октября 2023 года

Ŋo

Об утверждении муниципальной программы участия в мероприятиях по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ, наркомании в Санкт-Петербурге на 2024-2026 годы

В соответствии с постановлением Местной Администрации от 23.08.2022 № 50 «Об утверждении Порядка принятия решения о разработке муниципальных программ внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Юнтолово, формирования, реализации и проведения оценки эффективности их реализации, Методики оценки эффективности реализации муниципальной программы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Юнтолово и Перечня муниципальных программ внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Юнтолово» и в целях эффективного исполнения вопросов местного значения на территории муниципального образования муниципальный округ Юнтолово,

#### постановляю:

- 1. Утвердить муниципальную программу участия в мероприятиях по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ, наркомании в Санкт-Петербурге на 2024-2026 годы согласно приложению № 1.
  - 2. Постановление вступает в силу после принятия.
  - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Местной Администрации

Е. Н. Ковба

#### МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА

участия в мероприятиях по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ, наркомании в Санкт-Петербурге на 2024-2026 годы

## 1. Паспорт муниципальной программы

1.	Ответственный исполнитель муниципальной программы	Местная Администрация МО МО Юнтолово
2.	Исполнитель муниципальной программы	Отдел молодежной и социальной политики
3.	Нормативное основание для разработки муниципальной программы	<ul> <li>пп.35 п.1 ст.10 Закон Санкт-Петербурга от 23.09.2009 года № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»; Закон Санкт-Петербурга от 21.09.2011 года № 541-106 «О профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ, наркомании в Санкт-Петербурге»;</li> <li>Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Юнтолово;</li> <li>Постановление МА МО МО Юнтолово от 02.11.2018 № 01-18/60 «Об установлении расходного обязательства МО МО Юнтолово об участии в формах, установленных законодательством Санкт-Петербурга, мероприятиях по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ, наркомании в Санкт-Петербурге для жителей МО МО Юнтолово и утверждении Положения».</li> </ul>
4.	Цель муниципальной программы	• предупреждение употребления наркотических и психотропных, психоактивных веществ, среди жителей муниципального образования МО МО Юнтолово.
5.	Задачи муниципальной программы	• активизация взаимодействия с органами исполнительной власти (ИОГВ), общественными организациями в осуществлении профилактики наркомании; • организация информирования и консультирования жителей по вопросам профилактики незаконного потребления наркотиков на территории муниципального образования МО Юнтолово; • проведение информационных кампаний в целях мотивирования жителей муниципального образования МО Юнтолово к отказу от курения.

6.	Срок реализации муниципальной программы	2024 - 2026 годы
7.	Общий объем финансирования муниципальной программы, в том числе по годам реализации	2024 — <b>799,9</b> тыс. рублей 2025 — <b>879,5</b> тыс. рублей 2026 — <b>963,9</b> тыс. рублей
8.	Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы	• повышение уровня информированности населения муниципального образования МО МО Юнтолово о губительном воздействии наркотических и психотропных, психоактивных веществ.

## 2. Перечень мероприятий муниципальной программы

No	Наименование мероприятий	Срок	Целевые показатели по годам			Объем финансирования по годам (тыс. руб.)		
п/п		исполнения	2024 г.	2025 г.	2026 г.	2024 г.	2025 г.	2026 г.
1.	Участие в работе Антинаркотической комиссии в Приморском районе Санкт-Петербурга	1-4 квартал	По мере привлечения в работе комиссии 1 раз в квартал	По мере привлечения в работе комиссии 1 раз в квартал	По мере привлечения в работе комиссии 1 раз в квартал	Без финансирования	Без финансирования	Без финансирования
2.	Размещение информации антинаркотической направленности, предоставленной иными субъектами профилактики, в муниципальных СМИ: в газете; на сайте МО Юнтолово и в социальной сети ВК	1-4 квартал	По мере запросов на размещение информации 1 публикация в квартал	По мере запросов на размещение информации  1 публикация в квартал	По мере запросов на размещение информации  1 публикация в квартал	Без финансирования	Без финансирования	Без финансирования
3.	Организация консультирования жителей по вопросам профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ, наркомании на территории муниципального образования	1-4 квартал	1 раз в квартал общее количество – 40 человек	1 раз в квартал общее количество – 40 человек	1 раз в квартал общее количество – 40 человек	Без финансирования	Без финансирования	Без финансирования
4.	Проведение лекций антинаркотической направленности для родителей «Как уберечь ребенка от наркотиков», совместно с Санкт-Петербургским государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Городская наркологическая больница»	1-4 квартал	1 раз в квартал общее количество – 80 человек	1 раз в квартал общее количество – 80 человек	1 раз в квартал общее количество – 80 человек	Без финансирования	Без финансирования	Без финансирования
5.	Организация и проведение уличных акций	1-4 квартал	общее количество – 900 человек	общее количество – 900 человек	общее количество – 900 человек	777,9	856,5	939,9

	"Нет вредным привычкам!" на территории МО МО Юнтолово							
6.	Участие в проведении месячника антинаркотических мероприятий, посвященных дню борьбы с наркоманией	1-4 квартал	По мере необходимости 1 раз в квартал	По мере необходимости 1 раз в квартал	По мере необходимости 1 раз в квартал	Без финансирования	Без финансирования	Без финансирования
7.	Размещение ящика для анонимных сообщений жителей о фактах незаконного оборота наркотиков	1-4 квартал	Размещение 1 ящика	Размещение 1 ящика	Размещение 1 ящика	Без финансирования	Без финансирования	Без финансирования
8.	Изготовление тематической печатной продукции	1 квартал	Количество – 500 экземпляров	Количество – 500 экземпляров	Количество – 500 экземпляров	22,0	23,0	24,0
9.	Распространение тематической печатной продукции на территории МО МО Юнтолово	2-4 квартал	2 квартал — 150 человек 3 квартал — 200 человек 4 квартал — 150 человек	2 квартал — 150 человек 3 квартал — 200 человек 4 квартал — 150 человек	2 квартал — 150 человек 3 квартал — 200 человек 4 квартал — 150 человек	Без финансирования	Без финансирования	Без финансирования
	ИТОГО:					799,9	879,5	963,9

Исполнитель муниципальной программы: руководитель отдела молодежной и социальной политики - Колобова А.А.